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ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу 
для закупівлі Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні, 

код ДК 021:2015-3319 (Медикаменти)

1. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 
408,7шт

2. Найменування (для юридичної особи) суб’єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю: ТОВ «Подорожник Кропивницький» (ЄДРПОУ 42240180) 
3. Ціна договору: 18716,69гривень (вісімнадцять тисяч сімсот шістнадцять гривень 69коп.) 
зПДВ
4. Підстава для здійснення замовником закупівлі:

На підставі пункту 11 Особливостей "Для здійснення закупівель товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 
меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовуватй електронну систему 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи 
закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення 
таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 
дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить 
інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту З8 
розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель".

ТОВ «Подорожник Кропивницький» (ЄДРПОУ 42240180) вид діяльності - роздрібна та 
оптова торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах.

З урахуванням викладеного та враховуючи, що очікувана вартість предмета закупівлі 
не перевищує ІООтис. гривень, наявні підстави для укладання договору на постачання 
медикаментів на підставі пункту 11 Особливостей без відкритих торгів.

Начальник СВТК Сергій Мусієнко


